Pair Solutions GmbH

Königstr. 31, 25335 Elmshorn Hotline:04121 4729955 Fax: 04121 4729941

Email: info@pairsolutions.de



Informationen zur Abrechnung des Mittagessens im 2. Schulhalbjahr (ab 01.03.2020)

Liebe Eltern der Grundschule Heidacker.

wir, die Firma Porschke Menümanufaktur GmbH, werden uns von der bisherigen Abrechnungsfirma LIS Lunchroom IT Services GmbH trennen. Ab dem 01.03.2020 wird die Firma Pair Solutions GmbH Ihre Bestellungen und Abrechnungen übernehmen und bearbeiten.

Was müssen Sie nun tun?

Damit Ihr Kind weiterhin von uns mit Essen versorgt wird, müssen Sie sich bzw. Ihr Kind beim neuen Abrechnungsdienstleister Pair Solutions GmbH einmal neu registrieren.

Den Link für die Online-Registrierung finden Sie auf der Homepage Ihrer Schule.

Sollten Sie nicht die Möglichkeit einer Online-Registrierung haben, liegen für Sie Anmeldeformulare im Schulsekretariat bereit. Wir leisten außerdem eine Vor-Ort-Unterstützung für diejenigen, die Hilfe beim Neu-Registrieren benötigen oder Fragen dazu haben. Wir sind am Dienstag, 28.01.2020 von 08:00-9:00 und von 14:45-16:00 Uhr im GBS Raum (Neubau) zur Unterstützung vor Ort.

Nachdem Ihre Online-Registrierung bei Pair Solutions GmbH abgeschlossen ist, erhalten Sie eine E-Mail mit Ihren Zugangsdaten.

Die Bezahlung:

Die Bezahlung des Essens erfolgt analog zum vorherigen Dienstleister. Auch bei Pair Solutions GmbH ist das Abrechnungskonto generell im Guthaben zu führen, um eine Essensbestellung auszulösen.

Etwaige Restguthaben sowie Außenstände werden zum 01.03.2020 vom bisherigen Dienstleister LIS Lunchroom IT Services GmbH auf Ihr neues Essenskonto bei Pair Solutions GmbH übertragen.

Bezahlen Sie das Essen per Überweisung oder Dauerauftrag, denken Sie unbedingt daran, ab dem 01.03.2020 folgende **neue Kontoverbindung** zu nutzen:

IBAN:

DE12 2003 0000 0016 1830 95

Bank: HypoVereinsbank

Empfänger:

Porschke Menümanufaktur

Verwendungszweck: Essensgeld Teilnehmernummer Name des Kindes

Für eine zügige Bearbeitung unbedingt den Verwendungszweck angeben, wie oben vorgegeben. **Wichtig**: Keine weiteren Angaben, wie Klasse, Adresse, IBAN oder BIC einfügen.

Sollten Sie von einer Zahlung befreit und BuT-berechtigt sein, müssen Sie keine Kontodaten angeben!

Bei Rückfragen kontaktieren Sie gerne das Team von Pair Solutions GmbH:

Tel.

04121 4729 955

Mail:

info@pairsolutions.de

Wir freuen uns auf die Zusammenarbeit und stehen Ihnen für Fragen gerne zur Verfügung!

Ihre Teams von Porschke Menümanufaktur GmbH und Pair Solutions GmbH